

A NYÍREGYHÁZI VOLT ADÓHIVATALI SZAKEMBER LÁT BENNE PÉNZT, FANTÁZIÁT

Pusztamérgesi az első megyei magánposta

→ Folytatás az 1. oldalról

Ez a Csongrád megye nyugati határán lévő kisposta tehát az első fecske. Gazdája, a nyíregyházi vállalkozó, Kovács Judit tegnap a derekegyházit is átvette. Éppen autóját ingázott az új szerzeményei között. A 45 éves aszszony a postapályázatra alapította

→ **21-BŐL 12 GEBINBE.** A Magyar Posta Zrt. 21 megyei postahivatala közül 12-re talált szerződéses partnert. Ahol nem jelentkezett magángazda, ott a posta üzemeltet tovább. A hivatalok zöme bérlményben működik. Magáncég kezébe került: Csongrád 3-Bokros; Derekegyház; Hódmezővásárhely, Fő út 16.; Hódmezővásárhely, Nádor utca 44. (ez átköltözik a Kölcsey utcába); Kübekháza; Mártyély; Pusztamérges; Pusztaszer; Szeged-Gyálárét; Szeged-Szentmihály; Tiszaszégy; Újszentiván.

Aurus Hill - magyarul aranyhegy - Kft. nevű cégét, amelyben 22 éves informatikus fia a segítségével. Megyénkben 6 hivatalt magánosított, a következő hetekben veszi át a csongrád-bokrosi, a kübekházi, a pusztaszeri és a szeged-szentmihályi hivatalt. És ezzel sem zárult a kör, az „aranyhegyre” visz még 11 baranyai postát. És pályázik tovább.



”Az egyetlen dolog, ami más lesz hétfőtől: nincs ebédszünet.
Túriné Sziráki Anita



TÚRINÉ SZIRÁKI ANITA: NAGY VÁLTOZÁS LESZ, NINCSEK EBÉDSZÜNET Fotó: Schmidt Andrea

Hogy valóban aranyhegy lesz-e Kovács Judit számára az új vállalkozás? - Egy év múlva meglátjuk - mondta a cég-tulajdonos. - Mindenesetre határozatlan idejű szerződést kötöttem a postával. Megfizetem a kauciót, a posta ellenőrzi az egységeket, és ellátja a biztonsági szolgálatot, valamint nap mint nap elszámolunk. Összesen 60 alkalmazottat veszek át. A posták a helyükön maradnak, legfeljebb bővítek, festetek. Csongrád megyében 2 polgármesterrel posta-

építésben is gondolkodunk, de nem szeretném elárulni, hol. A szolgáltatásokból sehol nem engedünk, sőt beállítottuk faxolásra, fénymásolásra, szkennelésre alkalmas gépeket. Van, ahol papír-írószettel fejlesztünk, van, ahol italautomatára is szükség van. Pénzt és fantáziát látok a hivatalokban.

Kovács Judit elárulta, nem postás volt „előző életében”, hanem adóhivatali tisztviselő, majd iskolák gazdasági igazgatója és nemzetközi adótanácsadó.

→ **DARVASI LÁSZLÓ**

Mit kíván a magyar nemzet?

A forradalom az ember igénye, hogy a dolgok megváltozzanak, mégpedig nem is akárhogyan, gyökeresen, radikálisan, szépen. A forradalom mindig fiatal, vakmerő, és képtelen megőregedni. A forradalom csak rövid ideig fenntartható állapot, mert nem kíván törődni részletekkel. A forradalom mindig képes üzenni a jövőnek, egy adott kornak. Vajon mit üzen nekünk ma március 15-e? Mert üzen, bizonyosan. Ezért hát megnéztük, mit kívánna ma a magyar nemzet.

1. Erős és kulturált közszolgálati médiumokat, tévéelnököt, új, az igényeknek megfelelő tévészínházat, magyar televíziós játékfilmeket!

2. Hatékonyabb minisztériumokat, kisebb apparátust, és talán nem kellene jutalmakat osztani, új autókat venni kritikussabb gazdasági pillanatokban.

3. Teljes, kivonulások, ordibálások, alvások, káromkodások és kongó padosorok nélküli országgyűlést, valamivel kevesebb képviselőt, kisebb és olcsóbb parlamentet.

”Teljes, kivonulások, ordibálások, alvások, káromkodások és kongó padosorok nélküli országgyűlést.

4. Törvény előtti egyenlőséget, a társadalmat megrázó perek - Olaszliszka, Zuschlag-ügy - mihamarabbi befejezését, mert az állampolgár némiképp nonszensznek érzi, hogy bizonyos eljárások négy-öt évig is elhúzódnak. Vajh miért?

5. Nemzeti őrsereg? Igen, a Gárda menjen haza, és vegye le a feketét! (Ahogy a nép mondja: a Gárda is „monnyon le!”) Nyugodtabb, kellemesebb, barátságosabb, békésebb országot!

6. Adócsökkentés, hát persze!

7. Működőképes programokat a szegénység, a gettók, a nyomorlepek fölszámolására, a hajléktalanok felemelésére, az általános életkörülmények javítására!

8. Esküdtszék! Igen, de talán nem ártana az ügyészségek, bíróságok, s egyéb törvénykezési és végrehajtási szervek politikamentessé tétele sem.

9. Persze, hogy erősebb forintot, a gazdasági világválság azonnali megszüntetését, jólétet, virágzást.

10. Ez maradhat: a katonaság esküdjön meg az Alkotmányra, magyar katonáinkat ne vigyék külföldre, a külföldieket vigyék el tőlünk.

11. Politikai foglyok? Igen, a rasszizmus, az antiszemitizmus, a szovinizmus felszámolása, a szolidaritás érzésének erősítése, a demokratikus érzület elsajátításának lehetősége már óvodaskortól! A nemzeti szimbólumok használatának szeretetteljes, áhítatos, ironikus, nem ki-rekesztő használata!

12. Erősebb kulturális és gazdasági kapcsolatokat a szomszédos országokban élő magyarokkal, s lehetőleg nem megosztani őket, ahogy az megtörtént a magyar társadalomban.

Lezárják a rakpartot

MUNKATÁRSUNKTÓL

A Tisza a hét végén várhatóan 560 centiméter körüli vízszinttel tetőzik, ezért ma hajnalban lezárják a forgalom elől a szegedi Huszár Mátyás rakpartot - közölte az Alsó-Tisza-vidéki Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgató-

ság központi védelemvezető-helyettese. *Andó Mihály* elmondta: a szegedi rakpart alatt húzódó kifolyócsöveken keresztül a víz elérheti az út burkolatát. Az útzár várhatóan vasárnap estig marad. A rakpart felnyitásáról vasárnap határoznak.

EZRÉVEL MENEKÜLHETNEK MEG A KIS HÜLLŐK ÉS KÉTÉLTŰEK AZ AUTÓSOKTÓL MÓRAHALOM ÉS RÖSZKE KÖZÖTT

600 méter hosszú kerítést építettek a békáknak

Békakerítést állítottak fel 600 méter hosszan tegnap a Mórahalom és Röske közötti úton, ahol tavaly több ezer békát, vízisiklót és mocsári teknőt gázoltak halálra. Ez az első ilyen védelmi rendszer a keleti országrészben.

SZABÓ C. SZILÁRD

A Csemete Természet- és Környezetvédelmi Egyesület és a Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága együttműködésében békakerítést állítottak fel 600 méter hosszan tegnap a Mórahalom és Röske közötti úton. A természetvédők célja, hogy az érintett útszakaszon megakadályozzák a tavaszi és őszi időszakban vonuláskor tömegesen elgázolt kétéltűek és hüllők pusztulását. A Mórahalom határában lévő Nagyszécsóstón - amely a Kiskunsági Nemzeti Park természetvédelmi területe - több százezer kétéltű és hüllő él. Az állatok a szaporodási és a telelőhely között vándorolva évente két alkalommal haladnak át nagy tömegben a közúton.



TERMESZETVÉDŐK MUNKÁBAN. MA MÁR MENTENEK

Fotó: Karnok Csaba

→ **Már megindultak**

Bojtos Ferenc elmondása szerint Nagyszécsóstón a jó idő beköszönteivel már megindult az állatok egy része délről északra. Mivel a kétéltűek és a hüllők éjjel vonulnak, már ma mentenek állatokat a természetvédők, akik vödörbe pakolva juttatják át a békákat és teknősöket a biztonságos oldalra.

A Csemete irodavezetője, *Bojtos Ferenc* hangsúlyozta: hazánkban minden kétéltű és hüllő védett. Elmondása szerint itt évente jelentős természeti érték esett áldozatul a forgalomnak. Tavaly több ezer békát, gőtét, vízisiklót és mocsári teknőt gázoltak el az

érintett útszakaszon egy felmérés szerint. A kár milliós nagyságrendű volt. A környezetvédelmi minisztérium pályázatán nyert mintegy 800 ezer forintból állították fel a 600 méter hosszú terelőkerítést, s alakították ki az állatok begyűjtésére szolgáló rend-

szert. *Bojtos* elmondta: tudomása szerint ez az első ilyen védelmi rendszer a térségben, de a keleti országrészben is. Úgy tudja, hogy az országban eddig összesen 5-6 békakerítést állítottak - mindet a Dunántúlon. Az autópályákon kötelező átjárókkal biztosítani az állatok vonulását. Az M5-ös sztrádon is van több ilyen az út alatt és felett. A békakerítés építésében a Szegedi Tudományegyetem környezetvédelem és környezettan szakos hallgatói, valamint a Tömörkény István gimnázium környezetvédelem tagozatos diákjai is részt vettek. Az irodavezető szerint jó lenne egy ilyen kerítés a régi 5-ös úton is a Fehér-tónál.